



Постановка задач будущим командирам на марше

В декабре 2004 года официально была образована кафедра «Управление войсками (подразделениями) в мирное время», во главе с полковником Олексюком В. П. Он имеет богатыйвойсковой опыт, прошел путь от командира взвода до командира учебного батальона, был командиромвойской части тылового обеспечения и заместителем командира дивизии по тылу. Эти качества сыграли огромную роль в процессе руководства кафедрой и организации учебного процесса.

В состав кафедры вошли: заместитель начальника кафедры подполковник Миронов В. Н., подполковники Зорин А. П., Романович С. В., Миронов И. В., Гальцев В. А., Марченко С. Н., полковники запаса Крист В. Г., Быстрицкий Е. Ф., подполковник запаса Шикин С. В., служащие Проничева Г. Н., Макаренко Е. В.

Основной задачей кафедры стала подготовка будущих офицеров-автомобилистов повседневной деятельности на первоначальных должностях. Созданный коллектив получил учебно-методическую документацию, часть учебной базы

кафедры «Автомобильной службы» и несколько небольших учебных помещений.

Но этого было недостаточно. Нужно было создать территорию кафедры и, самое главное, необходимые учебные аудитории. Эту работу руководство поручило подполковнику запаса Артамонову С. В. Стараниями всего коллектива помещения, превращенные в учебные аудитории, стали иметь яркий, необычный вид. Одновременно усовершенствовалась методика преподавания, создавались разработки, методические пособия и руководства, которые не только максимально облегчали обучение курсантов, но и помогали выпускникам в решении служебных вопросов на первоначальных должностях.

Неоценимую помощь в становлении кафедры оказали офицеры запаса. Крист В. Г. проявил себя как грамотный методист и квалифицированный специалист в научных и исследовательских разработках. Вопросы тактики, работу с руководящими документами и специальное делопроизводство великолепно вел Быстриц-